

2008 年度中秋节联欢会



黃氏宗親在江夏堂中秋聯歡會大快朵頤

黃耀東：促進和諧 華裔應邀友族同慶佳節

(亞羅士打) 吉坡江夏堂黃氏宗祠青年團署理團長黃國忠說，華人以明朝開國皇帝朱元璋通過“月餅”傳遞消息，以傳統節慶促進華人的互動、凝聚力量。

黃國忠是前晚

(11日)在江夏堂中秋晚會上致詞。

財政黃耀東說，如果華裔慶祝傳統節日時，也能夠邀請友族同胞參與，這肯定會為我國社會帶來各族的和諧與團結，為我國社會大放異彩。

“華人文化傳統向來得到政府認同，透過推動華人文化，促進族群和諧，讓友族與華族深一層了解傳統文化的內涵。”

他說，中秋節提燈籠在多元種族社會里，不僅是華族的傳統活動，許多地方也有友族參與提燈籠、慶祝中秋節。



吉坡江夏堂慶祝中秋節舉行自由餐會的熱鬧場面。

吉坡江夏堂黃氏宗祠 慶中秋節辦自由餐會

(亞羅士打 12 日訊) 吉坡江夏堂黃氏宗祠財政黃耀東指出，各華團每年都依照傳統慶祝中秋節，證明瞭這個傳統文化習俗，並沒有因為時代的變遷而被遺忘，反而，這個傳統的文化的傳承更進一步獲得延續和發揚光大。

他說，該堂青年團及婦女組也非常重視華人各種節日，今晚在月圓人團圓的大好日子主辦中秋晚會，使 3 機構宗親們聯絡感情外，也可作進一步交流，共同為該堂的堂務發展取得共識。

黃耀東是於周四晚在該堂青年團及婦女組主辦的中秋晚會上致詞時如是表示。

他說，華人的文化傳統向來也得到政府的認同，透過推動華人文化，也能促進族群的和谐，也讓友族與華族本身深一層了解

華族的傳統文化的內涵。中秋節提燈籠在我國多元種族社會，已不單是華族的傳統活動，在許多地方，也有友族參與提燈籠慶祝中秋節的現象。

他認為，如果華裔各節日也能夠邀請友族同胞參與，這肯定會為我國社會帶來各族的和谐與團結，為我國多元種族社會大放異彩。

較早時，工委會副主席黃國忠是在致歡迎詞中闡述中秋節的歷史和意義。

當晚出席者包括會務顧問准拿督黃玉志局紳、副主席黃必明、黃智平、總務黃金生等人。中秋節節目豐富包括有猜燈謎、吃月餅比賽、柚子創意比賽、拔柚子比賽、提燈籠載柚子比賽等等。

此外，另有幸運抽獎。#